
 
 

 
 

Cölbe, den 19.09.2022 

Fachbereich: Abteilung IV - Bau, Liegenschaften, Umwelt 
Sachbearbeiter: Thomas Wagner 
DSNR: XII-2022-0367 
Anfragensteller: SPD-Fraktion 

 

Anfrage 
 
Anfrage der SPD-Fraktion: 
Planungsstand Bodensanierung Sporthalle Cölbe 
 
Beratungsfolge: 
 

Gremium Am Status 
Gemeindevertretung 10.10.2022 zur Kenntnis 

 
Anfrage: 

1. Wie ist der aktuelle Planungsstand der Bodensanierung der Sporthalle Cölbe? 

2. In welchem Zeithorizont wird die Sanierung stattfinden? 

3. Ist damit zu rechnen, dass die Aktivitäten (Schulsport, Nutzung durch Turn- und Fußballvereine), 
die in der Halle stattfinden, in 2022/23 eingeschränkt werden müssen?  
 
 

 
Antwort: 
ad 1. Der Umfang der notwendigen Sanierungsarbeiten wurde in Zusammenarbeit mit einer Fach-
firma festgestellt und an den Landkreis weitergeleitet. Für die grundhaften Sanierungsarbeiten liegt 
ein Angebot in Höhe von rd. 250.000 € vor, das dem Landkreis ebenfalls weitergeleitet wurde. Über 
das weitere Vorgehen entscheiden die zuständigen Stellen im Landratsamt. Um die Halle bis dahin 
in ganzer Länge nutzen zu können, wurde eine vorläufige Instandsetzung des Bodenbelages beauf-
tragt, die bis zum 14.10.2022 abgeschlossen werden soll. 
 
ad 2. Dies kann derzeit durch die Gemeinde Cölbe nicht beantwortet werden. 
 
ad. 3 Ja. 
 
Anlagen: 
1. Anfrage SPD_Sporthalle Cölbe 




